

泰山路变成“溜冰场” 一大早，多车遭殃

昨天凌晨，气温又降到冰点以下。一早，就有市民拨打现代快报热线96060，称由于路面结冰，建邺区泰山上不少车辆发生追尾、碰撞等事故。去年12月22日，建邺区兴隆大街也发生过类似的事情（2014年12月23日，现代快报封9版曾报道）。当时，建邺区渣土办表示，兴隆大街路面结冰，是附近工地冲洗渣土导致的。那么，昨天泰山路的“结冰事件”，又是谁干的呢？

实习生 周娴
现代快报记者 廖健伟



昨天上午9点多，路面仍有冰碴 现代快报记者 廖健伟 摄

马路成“溜冰场”

“今天早上，泰山路到处都是冰，我骑电动车上班时就摔了一跤。”在附近做停车管理员的朱师傅说。上午9点多，路面上的冰已经融化了不少。

不过，记者在泰山路的几个路口，还是看到了残留的冰碴。“早上有辆车转弯时打滑，愣是撞上了路牙。”朱师傅说。

除了泰山路之外，记者注意到，与泰山路相连的奥体大街和河西大街，以及附近的云龙山路都有结冰的情况。

据建邺区交警四大队的民警介绍，昨天早上，这些路段发生的事故确实比平常多了不少。好在都是轻微的追尾或者碰撞，并没有造成伤亡，也没对交通造成太大影响。

开手动挡车，路上连连熄火 C2照女司机被老公坑惨了

因准驾车型不符，罚款1000元记12分

快报讯（通讯员 江公宣 实习生 王煜 记者 陶维洲）女司机开手动挡车不熟练，连连熄火导致堵车。民警一看驾驶证，她的驾照只能开自动挡车。面对准驾车型不符而导致的严重处罚，女司机连呼被老公坑了。原来，这次她是帮老公取车。

1月底的一天下午4点左右，胜太路堵了一排车子。江宁开发区交警中队民警赶过去查看，只见一辆

水是哪家单位洒的？

最近几天都没下雨，路面本不应该结冰。有附近居民怀疑，难道是洒水车在夜里洒了水？不过，建邺区环卫所一位负责人肯定地表示，夜里没有洒水车上班。“最近天气冷，我们的洒水车都是中午12点前后才上路的。”既然环卫所没有洒水，那么路面上的水是哪来的？难道又是工地冲洗渣土造成的？

新城科技园管委会：将对此事进行调查

现代快报记者将情况反映给了新城科技园管委会。管委会工作人员表示，他们会展开调查，一定会找出洒水的“凶手”，并给予相应的警告和处罚。

现代快报记者附近转了一圈，发现附近只有云山路和奥体大街路口有一家工地。而这家工地渣土运输的负责人却称，水不是他们洒的。他表示，每天运输渣土之后，他们确实会给路面洒水。“但是昨天工地的洒水车坏了，今天早上10点才修好。所以我敢保证，水不是我们这里洒的。”这位负责人说。

此外，建邺区城管局的工作人员也表示，他们将会再次提醒各家工地，一定不能在气温低于0℃的时候上街洒水。

（报料人线索费60元）

黑色桑塔纳轿车横在路中间，女司机葛女士手忙脚乱，车子就是动不起来。

民警帮忙把车移到路边后，随即要求葛女士出示证件检查。结果发现，葛女士拿的是C2驾照，只能驾驶自动挡车，驾驶手动挡车就属于准驾车型不符，是要受处罚的。

葛女士怎么会开起了手动挡车呢？她表示，当天她的丈夫临时有事

坐朋友的车出去了，把自己的车停在了胜太路，于是打电话让她将车开回去。葛女士因为以前考驾照时经常拿丈夫的车练手，觉得应该没问题，谁知惹了麻烦。

根据规定，葛女士因驾驶与驾驶证载明的准驾车型不符的非营运机动车，被处以罚款1000元、记12分的处罚。“我真是被老公坑死了。”葛女士后悔不已。

遭大量工业污水“偷袭” 污水处理厂停产一星期

已恢复生产，排污企业还未找到

不久前，江宁湖熟街道集镇污水处理厂遭遇“停运”意外，该厂排出的水污浊不堪，遭到附近居民举报，而污水处理厂也是受害方，市政管道送来的水“毒性”太大，把活性淤泥中的菌群都给“呛死”了。现代快报记者昨天探访发现，目前污水处理厂刚刚恢复正常。

现代快报记者 孙玉春 文/摄



生物活性淤泥被毒死

破坏，恢复就很困难。

违规排污企业还未找到

事发后，相关部门介入协调，重新投放了20多吨活性淤泥，目前污水处理厂刚刚恢复正常运行。不过污水池底部的生物膜菌群还没有长好，因此出水水质只能达到“一级B”，距离要求的“一级A”略有差距。

昨天，湖熟街道工作人员表示，街道工业园区内有违规排放污水的嫌疑企业，街道环保所没有执法权，此事发生后，江宁区环保局介入，目前还没有找到排污元凶。

下一步应该怎么办？街道方面称，他们也在想办法，因为江宁已经纳入了江苏省太湖流域治理范围，所有环保标准都已经提高，环保设施都进行了提级改造。为了防止再次发生浓污水“呛停”处理设备的情况，他们呼吁当地居民积极监督，发现有企业异常排污立即举报。

未经处理的工业污水 排入处理厂

昨天上午，现代快报记者来到湖熟街道刘家庄句容河边，湖熟集镇污水处理厂就建在大堤边。据了解，一周前，污水处理厂水质出现异常。当时，用于分解处理废水中有机物的活性淤泥大量死亡发臭，污水得不到有效分解，集聚在厂区内外，排放出去就成了污水，不排放又容纳不下。

昨天，该厂工程师丁守程表示，活性淤泥是异常死亡，而死亡原因很快就搞清了，因为输送来的污水中有未经处理的工业污水。工业污水浓度高，有毒物质太多，按照相关法规，所有企业都应该对污水进行预处理，再排入市政管网。“显然，是辖区内有工业企业将污水收集后一次性大量偷排了。”

丁守程表示，生物菌群一旦被

偷孩子谣言又起 这次连派出所名字都写错了

秦淮警方赶紧辟谣：没有“中华路派出所”

快报讯（记者 陶维洲）“有人偷孩子卖器官！”昨天，微博、微信上再次出现这一老套的谣言，不过这次将超市名字改成了“大润发”，而处理的派出所也变成了“中华路派出所”。秦淮警方辟谣，此事纯属子虚乌有，南京没有“中华路派出所”这个单位。

“今天被偷了三个孩子，大润发也丢了两个孩子，有一个陌生人刚把孩子迷晕，幸好被老师及时发现。偷孩子的两个人被抓了起来，现关在中华路派出所。据他们交代，这一次他们这个团伙派了100多人，专偷7岁以上的孩子，是要人体器官、肾脏什么的……”昨天，这样一条信息在微博、微信朋友圈内疯传。转发的人也编了一个很好的理由，“不管是不是真的，果

断转发”。可见孩子的安全牵动着每个人的心。

“不过，这是一个老谣言了。”秦淮警方通过微信公众号辟谣，经过警方查询，目前在辖区未接到类似报警，且秦淮区并无中华路派出所。现代快报记者了解到，这个谣言已经传播了好几年，时不时就会被人翻出来，只是改变一些细节，比如超市名称、派出所名称等。此外，所谓的偷孩子要人体器官也是不可能的。众所周知，人体器官移植是需要配型的，随便偷来的孩子怎么可能配上去呢？

警方表示，这样的谣言希望网友们主动拒绝传播，但对孩子还是要格外上心。寒假期间，父母更应该将孩子看好，以免其贪玩走失，或者发生其他意外。

南京市2015年上半年会计从业资格考试报名的通告

2015年上半年会计从业资格考试报名时间为2月7日开始网上注册，2月9日至2月15日网上报名，报名网址及其他事项详见南京市财政局网站(<http://czj.nanjing.gov.cn>)。

南京市财政局
2015年02月05日

鼓楼电大 学历教育

公学校业余学习 本科：（专升本、可授予学位）：会计学、行政管理、工商管理、小学教育、学前教育、人力资源管理

教育部电子注册 专科：会计学、工商管理、行政管理、学前教育、电子商务、现代文员

报名及上课地点：①三步两桥8号虹桥校区（南京饭店南面门面）②南京市建宁路118号建宁路校区综合楼二楼 咨询电话 83232920、51900299

开放本科：机械设计制造及自动化、土木工程、会计学、法学、工商管理、行政管理、物流管理、社会工作等（本科专业可授学位）

开放专科：物流管理、工商管理、建筑施工与管理、学前教育、行政管理、会计学、电子商务、法学、工程造价、乡镇企

业管理、机电一体化等

类别：开放本专科、网络教育本专科、成人脱产、业余专科

培培训：会计从业资格证、社会工作者从业资格证、职业英语等级考试、全国计算机等级考试、职称计算机等

学历招生咨询电话：52187219、52285129 培训咨询电话：52199628、52185399 网址：<http://www.njjndd.com>

开放本专科春季报名3月中旬截止

江苏开放大学直属学院 春季开放教育招生

本科：行政管理、工商管理、会计学、土木工程、机械设计制造及其自动化、学前教育

专科：行政管理、工商管理、会计学、工程造价管理、建筑施工与管理、汽车、学前教育
计算机信息管理、机械制造与自动化

招生点地址、咨询电话一览表

序号	招生点名称	招生咨询电话	地址
1	江苏开放大学直属学院	86265510 86265421	南京市江东北路399号图书馆楼318室
2	金陵成人文化教育学校	86682652 13390794969	新街口中山东路9号天时科技园15A
3	钟山进修学院	83425296 66029070	中山北路212号永昌大厦318室
4	河海大学	86515803 13851877100	河海大学科学会堂3楼
5	中学院	83609717 15850506357	山西路军人俱乐部南二楼中山北路105号